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HAJIOTOB

r4MyrrlecTBeHHbrx

YsaxaeMufi ArercauAp Onerosu.r !

lllpe4naraeM npl4H.grb yrlacrlle B aKIIvI4 ((HaqHI,I c ce6fl) u pa3Mecrl4Tr,
raHQoprraaqno o npoBoAr4MoM rrHcfleKrluefi Meponpr4flTnu Ha Baruefi crpaHr4rle B

corlceTrx.

CrapronaJra rpaArrrlrroHHafl aKqlrq HaJroroBofi c.rryx6u (HaqHu c
ce6fl>>. Ilog4epxclr*r arcquro!

MexpafioHHas krHcreKrlr,rf, OeAeparbHofi HtrJroroBofi cJryx6br J\b 11 rc)
llepnrcrorvry Kparo B IIeJIf,x cBoeBpeMeHHofi lt rroJrHofi y[narbr LrMyrrlecrBeHHbrx
HaIIOTOB $nSUUeCrr{X Jrr,rq npoBoAt4T aKrlr4ro IIo ylJraTe r{MyrrlecTBeHHbrx H€rJroroB

(pnsuuec.rcvx JIuq (Hanora Ha r4MyrrlecrBo Szswecrux Jrr4A, 3eMeJrbHoro vl

rpaHcroprHoro HaJroroB) (HAIIHII C CEBfl)
I{emrc AaHHoro Mepoupr,rflTr4r rBJrrercr crolpoqerTHafl yflJrar€l

r4MyrrlecrBeHHbrx HErJroroB Qusnuecrux Jrlrq pa6orHurauu rocyAapcrBeHHbrx
opraHoB, MyHlrrlu[rubHbrx yvpeN4euufi .

K npoeo4uruoft aKrlprla MolKer [prlcoeArrHr4Tbcfl nro6oft HarrorolJrareJrbrrlrzK
r4MyrrlecrBeHHbrx HaJroroB, ocyqecrBr,rB ynJrary HrrJroroB 3a6[aroBpeMeuHo.

I4rr$opnaaqu.rr o cyMMe HaJroroB yxe AocrynHa rroJrb3oBareJr.f,M oruafin-
cepBprca cai4Ta OHC Poccrapr www.nalog.gov.ru(Jlu.rHufi Ka6r4Her

H arl o f o[JlareJrbrrlr{Ka $u:rave cKoro Jrr,rqa) .

Bcena ocrturbHblM HaJlofolrJrareJrbrrlr4KaM, B Hacro.qrqee BpeM.rr,

ocylqecrBilflercfl, AocraBKa yBeAoMJrenuft uepes floqroBbre orAeJreHr4fl. cBflgr4.

B coorBercrBr4r4 c 3aKoHoAareJrbcrBoM cpoK ylJrarbr r4MyulecrBeHHbrx
HarroroB 3a rpeAruecrByroquir20z2 r'oA - 1 4era6pa 2023 roAa,

flotunruo oorpyAHr4KoB HaJrofoBbrx opraHoB aKrlt4ro <Haquu c ce6.a))

elKeroAHo rIoAAepxI4BaIor npeAcraBlrreJrr{ opraHoB BJracrr,r, Qe4epanrHux
crpyKTyp, KoJrJreKTlrBbr flpeAnpwnvdt u opraHrrza4uit, xfl4TeJrlr ropoAoB 14 cer,
KOTOpbre y[IaqI4BaIOT HaJrOrr{ 3apAHee, He AO}Kr4AarCb OKOHqAHI,Ifr. CpOKa y[JraTbr.
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rC IIeJIbIo o6ecne.IeHII.rI cBoenpeMeHHofo nocryrrJreHr4tr B MecrHbre 6ro4xerr,r
tIMyIIIeqfBeHHbIX HarroroB rrpocr{M BCEX HAJIOfOIJIATEJIbIIII4KOI}
IIPI{HflIb AKTI,IBHOE yTIACTI4E B AKIMI4 (HAr{HI,I C CEE,fl> - no
AocporrHofi yunare uMyulecrBeHHbrx HaJroroB c SrzsuvecKr4x Jrr,ru.

Ounara HilIoroB ocyIqecrBJl.rrerc.fi Ha ocHoBaHr4r4 H€LrroroBbrx yne4ouleuraia
oHlafH-0[oco6ou qepe cepBl4c <[uqnufi xa6uuer> r4 ero uo6znrHyrc Bepcr4ro --

rIpI4JIoxeHu.a <Haroru @Jb. Tarxle MoxHo BocrroJrb3oBarbc.[ onlaftH=cepBncaMpr
caftra OHC <Vrrara H€IJIoroB I,r rorrlJrprH> r,r <EAraHufi Haloronrrft rrJrarex).
Kponre g'roro Mo)KHo npoll3Becrl4 onJrary qepe3 6anrouarbr r{ TepMr,rHaJrrr 6anros,

lltrlzloxesne: Ha 1 n.

CoserHur rocyAapcreenHofi rpax4aucrofi
cryx6u Poccuft crcofi @e4ep alqlz.la 2 tqacca T.H.-flprrnoJreHKo

Arencees a Apuwa B tayuMl{poBHa,
(342) 421 -30-07, to6,3 5 -66

AOKyMETTT norurrcArr
SJTEKTPo Hnofi no4uracrro

CeprtrOKori 00D653837786C6D9388ADE1 4778153BF96

Bnaatrer( tpmN€ffi0 T. H,

lleficrDrf, etrdr e 22,09.2022 \o lli 12 2023
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УФНС РОССИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ 
 

СРОК УПЛАТЫ 
ИМУЩЕСТВЕННЫХ 
НАЛОГОВ ДЛЯ 
ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 

 

1 декабря 

 
 
 
 

Налог на имущество 
 
 

Земельный налог 
 
 

Транспортный налог 
 
 

НДФЛ, 

Получить налоговое уведомление и 
заплатить налоги просто: 
 В электронном виде, воспользовавшись «Личным 

кабинетом налогоплательщика» или сервисом     «Уплата 
налогов и пошлин» на сайте ФНС России, мобильным 
приложением «Налоги ФЛ» или Личным кабинетом на портале 
Госуслуг. 

 

ВАЖНО! Если вы зарегистрированы в «Личном кабинете 
налогоплательщика» или отправили в ФНС России согласие на 
получение налоговых уведомлений на уплату имущественных 
налогов через портал Госуслуг, то в этом случае налоговое 
уведомление на уплату имущественных налогов вам придет 
ТОЛЬКО В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ! 

 

 На бумажном носителе, обратившись за получением 

уведомления лично в любой налоговый орган или филиал 
МФЦ. Оплатить налоги, указанные в уведомлении, можно 
через платежные терминалы, банки или 

почтовые отделения. 

НАЛОГИ-ОСНОВА РАЗВИТИЯ РЕГИОНА 

Платите налоги вовремя! 
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